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Семейные ценности

взаимо

выручка

уважение

согласие

понимание

любовь



Семейные увлечения(хобби)

• Коллекционирование
• Фотография 

• История рода 

• Увлечение растениями 
и животными 

• Спорт 

• Путешествия, туризм
• Кулинария 

• Чтение 

• Игры 

• Праздники
• Чаепития
• Воскресные входы

(музей, кино, 
выставки)

• Творчество



Формы и методы работы с семьей по 
подготовке к мероприятиям

• Анкетирование на запрос родителей по 
взаимосотрудничеству;

• Родительское собрание «Давайте устроим 
праздник»;

• Совместные мероприятия с семьей:
   «КВН «Самая счастливая семья», КВН 

«Милая мама моя!»,  музыкальный конкурс 
«Музыкальная семейка»,родительский театр 
«Арлекин»,родительский клуб, родительская 
гостиная «Мировое кафе»,проектная 
деятельность.



ЦЕЛЬ

• обеспечение 
преемственнос
ти в 
воспитании 
детей между 
ДОУ и семьей 
для 
полноценного 
развития 
ребенка.



Задачи
• Оказание помощи 

семье в 
формировании основ 
худодественно-
эстетичесого 
потенциала семей, 
посещающих 
дошкольное 
учреждение.

• Сохранение, развитие 
и популяризация 
детского творчества.

• Реализация 
творческого 
потенциала семей, 
посещающих 
дошкольное 
учреждение.



Организационный этап
Положение
О проведении конкурса
«Музыкальная семейка»

Время проведения: 10 апреля в 16.00

Цель: обеспечение преемственности в воспитании 
детей между ДОУ и семьей для полноценного 
развития ребенка.

Задачи:

• Оказание помощи семье в формировании 
основ худодественно-эстетичесого 
потенциала семей, посещающих дошкольное 
учреждение.

• Реализация творческого потенциала семей, 
посещающих дошкольное учреждение.

• Сохранение, развитие и популяризация 
детского творчества.

Участники: в конкурсе принимают участие 
семейные коллективы.

Условия проведения: участники предоставляют на 
конкурс концертный номер (песня, игра на 
музыкальных инструментах, танец, 
инсценировка)

Основные критерии выступлений:

• - Оригинальность выступления;

• -Эмоциональность и выразительность;

• -Использование атрибутов и костюмов.

Подведение итогов конкурса: итоги конкурса 
подводит жюри. Участники конкурса 
награждаются грамотами, призами.



Наглядно-информационное 
обеспечение

Уважаемые_________________________

Приглашаем Вас на конкурс
«МУЗЫКАЛЬНАЯ СЕМЕЙКА»

10 апреля в 17.00 в музыкальном зале

(cменная обувь обязательно)

Будем рады видеть 
Вас на празднике!

Уважаемые_________________________

Приглашаем Вас на конкурс
«МУЗЫКАЛЬНАЯ СЕМЕЙКА»

10 апреля в 17.00 в музыкальном зале
(cменная обувь обязательно)

Будем рады видеть Вас на празднике!

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!
Приглашаем Вас принять участие 

в конкурсе талантов
«Музыкальная семейка»

Который состоится 10 апреля 2014г.
Основные критерии выступлений:

-оригинальность;
-эмоциональность и выразительность;
-использование атрибутов и костюмов.
В выступлении можно использовать:

-инсценировку сказки, сценку;
-песенка детская, частушки;

-танец, композиция танцевальная;
-оркестр муз. инструментов;

За консультацией обращаться к музыкальным 
руководителям

 Екатерине Владимировне и Наталье м
Владимировне

Ждем Вашего активного участия на семейном 
празднике!

Администрация 



Подготовительный этап

• Обращение к 
родителям в 
индивидуальной 
беседе педагогов

• Обращение 
родителей к 
педагогу за 
консультацией

• Индивидуальные 
репетиции 
музыкальных 
номеров(2-3)

• Подготовка 
атрибутов, 
костюмов, 
реквизита, ТСО



Структура мероприятия

Вводный блок:

•  Объявление о начале конкурса
• Представление семей
• Представление членов жюри
Основной блок:

• Виды исполнительской деятельности
Заключительный блок



Инструментальное 
сопровождение





Вокально-инструментальный 
ансамбль





Вокальное исполнение





Танцевальный номер





Инсценировка





Игра на музыкальных 
инструментах





Заключительный блок
• Музыкальная пауза • Подведение итогов

• Награждение • Фотографирование



Номинации

• За артистизм
• За оригинальность
• За  выразительность
• За самобытность
• За эмоциональность
• За верность  народным традициям
• За креативность  



Заключительный блок
• Музыкальная пауза • Подведение итогов

• Награждение • Фотографирование



Заключительный этап
• Сплочение семей  в результате 

совместной деятельности
• Создана атмосфера взаимоуважения. 

Родители чувствуют  себя 
компетентными в воспитании детей

• Родители  стали активными 
участниками встреч и первыми 
помощниками педагогов, проявляют 
искренний интерес к жизни детского 
сада

• Информирование на сайте ДОО








